

胡亚波与我市出席省第十二次党代会代表集中谈话时强调

模范遵守纪律规矩 认真履行代表职责

■记者 彭飞 段吉雄 全正
通讯员 吴宏强

本报讯 6月14日,市委书记胡亚波与我市出席省第十二次党代会代表集中谈话时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好代表选举和换届工作的重要指示批示精神,准确把握省委要求,模范遵守纪律规矩,认真履行代表职责,为参加省第十二次党代会做好充分准备,确保高质量完成大会各项任务。

胡亚波指出,省第十二次党代会是在喜迎党的二十大、向着第二个百年奋

斗目标进军的历史时刻,在我省加快“建成支点、走在前列、谱写新篇”关键节点召开的一次重要会议,是全省政治生活中的一件大事。各位党代表要以强烈的政治责任感和历史使命感,坚持“两个确立”、做到“两个维护”,当好党代表、开好党代会,充分展示十堰代表的良好形象,切实发出十堰声音、贡献十堰智慧、展现十堰形象、汇聚十堰力量。

胡亚波强调,要旗帜鲜明讲政治,切实增强组织观念和党性观念,全面准确领会党中央和省委意图,正确行使好民主权利,自觉把对党绝对忠诚落实到履职尽责各项工作中,做绝对忠诚的代

表;满腔热情担使命,倍加珍惜组织信任和代表荣誉,用心用情忠实履职,以饱满的政治热情、强烈的责任担当、良好的精神状态,全面落实大会各项任务,做履职尽责的代表;聚精会神谋发展,多议有高度、有深度、有温度、有热度的思路和举措,多提有站位、有价值、有分量、有实效的意见和建议,做不辱使命的代表;从严从实守纪律,严守政治纪律、组织纪律、工作纪律和保密纪律,严格落实“十严禁”要求,全面遵守大会各项制度和相关规定,时刻绷紧疫情防控之弦,做风清气正的代表;身体力行抓落实,准确把握省党代会报告的丰富内涵

和精神实质,带头先学一步、学深一层,当好省党代会精神的积极宣传者和模范实践者,做知行合一的代表。

胡亚波要求,要对标对表省党代会提出的新要求、新部署、新任务,立足岗位、主动作为,大力弘扬“严深细实专”作风,进一步提高工作系统化、模块化、专业化水平,扎实做好“疫情要防住、经济要稳住、安全要守住、风险要控住、民生要兜住、稳定要盯住”各项工作,全力以赴实现“双过半”目标,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市领导刘松林、高义勇、张涛、师利龙参加会议。

胡亚波在县(市、区)党委书记专题培训会上强调

抓好“五个重点”落实“三点要求” 稳步推动“倍增在县域”成势见效

■记者 彭飞 段吉雄 全正
通讯员 吴宏强

本报讯 6月14日,市委书记胡亚波在县(市、区)党委书记专题培训会上强调,要深入学习贯彻全国、全省稳住经济大盘电视电话会议和全州市州党委书记座谈会精神,进一步解放思想、更新观念,理清思路、明确方向,突出抓好“五个重点”,严格落实“三点要求”,加快新型工业化步伐,推动“倍增在县域”成势见效。

胡亚波指出,新型工业化是新型城镇化的前提和基础,是县域经济不可逾越的发展阶段。当前,十堰迎来了新型工业化发展的最好时期和最关键时期,要以新型工业化千方百计稳增长、刻不容缓促转型,促进生产智能化、分工网络化、产品定制化、过程绿色化,做到科

技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少、人力资源优势充分发挥,奋力实现高质量跨越式发展。

胡亚波强调,要突出抓好“五个重点”。一是以选准产业为前提,把握立足工业基础强产业、立足资源禀赋选产业、立足无中生有引产业“三大方向”,遵循绿色化、先进性、高端化、集约化、智能化“五项原则”,做强汽车产业,做大新能源新材料等风口产业,做优数字经济等“五新”产业,做特农产品精深加工业,做活卫浴、纺织、循环经济、生物医药、绿色环保、水工业等块状经济。二是以建好园区为依托,坚持每个县(市、区)“每年至少建设一个2000亩以上工业园区”目标不动摇,高标准建设产业相对集聚、土地集约节约、配套相对完整的新型标准化示范园区,将社区服务、文化教育、医疗卫生等公共服务

向园区延伸,构建企业集聚、产业集群、要素集约、技术集成、服务集中的产业生态体系。三是以完善链条为关键,着力提升龙头企业牵引力,整合供给渠道、销售市场等优质资源,建强产业联盟,促进“五链”融合,强化产业链的安全和韧性,加快强链延链补链,实现产业链再造和竞争优势重塑。四是以招商引资为核心,落实落细“热情接待、科学论证、集体决策、全程服务”要求,紧盯重点产业、重点企业、重点区域精准招商,加强主导产业前瞻性研究,算好投入产出账、综合效益账,创新产业基金模式,着力引进一批大项目新项目好项目。五是以优化环境为保障,坚持全心全意为企业和市场主体服务,打造高效便利的政务环境、公平正义的法治环境、优质便捷的公共服务环境、近悦远来的人才环境,不断增强对外感召力、

吸引力和凝聚力。

胡亚波要求,党员干部特别是领导干部要严格落实“三点要求”。一是树立正确政绩观,厚植为民情怀,增强战略定力,常怀如履薄冰的敬畏之心,敬畏历史、敬畏自然、敬畏人民,多做打基础、利长远的好事实事,不能急功近利,更不能搞虚假政绩。二是养成“四化”工作法,坚持系统化、项目化、模块化、专业化推进工作,扭住发力点、聚焦关键点、攻坚突破点,真正把工作抓到点子上、干在关键处。三是弘扬实干好作风,聚焦发展第一要务,坚持主动作为、勇于担当、攻坚克难、马上落实,做到下深水、亲自干、反复抓,摸实情、出实招、讲实干、求实效,为推进新型工业化提供有力保障。

市领导高义勇、蔡贤忠、张涛、师利龙、王晓参加会议。

黄剑雄深入包联社区开展党员干部“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动

拿出为民惠民便民的实招硬招 提升群众认同感归属感幸福感

■记者 姜琨 潘世新

本报讯 按照省委、市委工作要求,6月14日,市委副书记、市长黄剑雄深入包联社区开展党员干部“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,拿出一批为民惠民便民的实招硬招,办成一批群众满意认可的好事实事,提升群众认同感、归属感、幸福感。

“家里有什么困难?身体现在还需要治疗吗?”在张湾区汉江路街道六堰社区,黄剑雄走进金色礼赞小区居民刘焯晖家中,与他亲切交流。了解到刘焯晖虽因病致残,行动有所不便,但他自强不息,在小区外开店挣钱,黄

剑雄感到十分欣慰。他说,我们要向刘焯晖这种奋斗的家庭致敬,全力支持他们实现自身价值。

今年92岁的张明祥1969年底响应国家号召,从内蒙古包头市调到十堰工作,一晃50多年,一家人也从外乡人变成十堰人。黄剑雄来到他家,了解以他为代表的老一辈城市建设者的生活情况,听他讲述十堰建设发展史。黄剑雄说,十堰能够发展到今天,是千千万万普通劳动者干出来的。我们要传承发扬这种劳动精神,用勤劳的双手创造幸福生活。

走访中,黄剑雄叮嘱社区负责同志,要多到困难群众、独居老人、留守儿童等特殊群体家里串门,及时掌握他们的实际困难,积极主动开展帮扶,

把雪中送炭之事落细落实。

在社区党群服务中心,黄剑雄认真听取社区和街道工作情况汇报。就基层干部提出的“网格员人数不足、待遇不高”等问题,黄剑雄要求有关部门加强研究、推动解决。

黄剑雄强调,社区是社会治理的基本单元,是党委政府联系千家万户的纽带。要高度重视新形势下社区工作,坚持和完善共建共治共享的社会治理制度,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体。创新方法,搭建协商议事平台,发现和发挥关键人作用,让关键人成为社区正向引

路人、热心人,发动群众、组织群众、引领群众参与社区建设发展。担起责任,深入开展美好环境与幸福生活共同缔造活动,用心用情提供优质服务,让广大居民感受到“有一种幸福叫‘住在六堰社区’”;用智慧化、信息化手段,为社区工作者赋能,进一步提高工作效率。建强社区,推动财政资金向民生倾斜,支持社区软硬件建设。为社区减负,发动辖区单位参与社区工作,创造良好条件支持社区工作者履职尽责。

市委常委、张湾区委书记张涛,市政府秘书长刘玉松参加活动。

下基层 察民情 解民忧 暖民心